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  Majstrovstiev Európy sa zúčastnilo 7 slovenských pretekárov. Bezprostredne pred začiatkom 
ME absolvovali všetci tiež preteky Supercupu na rovnakom mieste. Začiatok ME bol poznačený 
veľmi chladným, ale dostatočne veterným počasím. Prvé 2 dni sa odjazdili po tri rozjazdy pri 
premenlivom, nárazovom vetre o sile 6-10 ms. Ten dosť roztrhal štartové pole v mnohých rozjazdách 
a správne štarty a taktika pri prvom stúpaní rozhodovali o osude jednotlivých rozjázd. Najmä juniori 
štartovali spočiatku dosť bojazlivo. Silnejší vietor najviac vyhovoval najvyjazdenejším pretekárom zo 
štartového poľa aj slovenskej skupiny. Časté zmeny smeru a intenzity vyžadovali voľbu a kontinuálnu 
úpravu správneho trimu tak, aby pretekár v chladnom počasí zbytočne nemrhal silami najmä pri 
stúpaní proti vetru. Po treťom dni, kedy zmena počasia priniesla bezveterný deň, nasledovali 2 dni 
s vetrom z opačnej strany jazera, ktorý bol čo sa týka intenzity viac vyrovnaný, no stále plný 
prekvapení pokiaľ ide o zmeny smeru. To dokladuje aj množstvo víťazov jednotlivých rozjázd a veľké 
výkyvy jednotlivých pretekárov v rozjazdách. Všetci slovenskí pretekári ale najmä juniori sa zlepšili 
v štartoch a mnohí zlepšili aj svoj trim a rýchlosť pri stúpaní. Nedostatkom naďalej ostáva taktika 
a technika pri jazde po vetre vo veľkom štartovom poli. Všetci zúčastnení udržali počas celého týždňa 
maximálne nasadenie začo je treba ich pochváliť. V priebehu sezóny bude treba popracovať na trime 
a najmä manévroch, na ktoré sa určite sústredíme pri ďalšom tréningovom sústredení v lete. 
 

ZHODNOTENIE: V kategórii mužov skončila polovica slovenských pretekárov v prvej 
polovici štartového poľa a Robert Kubín ml. obsadil 3. miesto v kategórii juniorov. Najlepšie 
umiestnenie v senioroch dosiahol Martin Potucký, ktorý obsadil celkovo 15. miesto. V kategórii žien 
bola jedinou juniorkou Lenka Beránková, ktorá obsadila celkovo 8. miesto. Jednotlivé výsledky reálne 
odzrkadľujú úroveň jednotlivých pretekárov. Najmä u mládeže je to dobrý signál do budúcnosti. 
Väčšina pretekárov nastúpila do ME bez výraznejšieho tréningu na vode, vzhľadom na skorý jarný 
termín majstrovstiev a nepríjemné meteorologické podmienky na našich vodách v predchádzajúcom 
období. Najlepšími v jednotlivých kategóriách boli naši reprezentanti, ktorí už tento rok absolvovali 
zahraničné tréningové sústredenia. Hlavným nedostatkom je nevyjazdenosť vo veľkom štartovom 
poli, ktorá sa dá dosiahnuť len častejšou účasťou na veľkých pretekoch v zahraničí a lepšie zvládnutie 
manévrov najmä pri oboplávaní značiek, ktoré má v takomto štartovom poli mimoriadny význam.  

 

Košice 22.5.2019       Patrik POLLÁK  
 


